
 

 
 
 
 
 

TRAIRI/CE 07 DE AGOSTO DE  2025. 

 

✔ DECLARO ABERTA A PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

DO SEGUNDO (2º) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025. 

 

✔ SAÚDO A MESA DIRETORA NAS PESSOAS DO:  

 

⮚ VICE-PRESIDENTE – GENIVAL MINDOCA  

⮚ PRIMEIRA SECRETARIA – VIVIANNE MÂCEDO 

⮚ SEGUNDO SECRETÁRIO – WAGNER BARBOSA. 

 

✔ E AOS DEMAIS VEREADORES: 

⮚ DAVI GASPAR. 

⮚ CHIQUINHO BALELA. 

⮚ GERLANE BARBOSA. 

⮚ ZÉ ARI. 

⮚ ZÉ NILSON. 

⮚ ZÉ SILVA.  

⮚ KASSIO OLIVEIRA. 

⮚ MAGDA MAGALHÃES. 

⮚ MARILIA GADELHA. 

⮚ PAULO ROBERTO. 

⮚ TOMÉ NETO. 

 



 

 
 
 
 
 

DECLARO   ABERTO   O   PEQUENO   EXPEDIENTE 

 

COMO A MINUTA DA ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA (21ª) 

SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA  26   DE JUNHO DE  2025, 

JÁ FOI LIBERADA PARA LEITURA DOS NOBRES VEREADORES, 

COLOCO A MESMA EM: 

  

✔ EM DISCUSSÃO; 

✔ EM VOTAÇÃO (NO SISTEMA); 

✔ DECLARO APROVADA A ATA. 

 

PEÇO A SENHORA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DAS 

MATÉRIAS SOBRE A MESA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 013/2025, DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO. 

(ementa) REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA 

“Dispõe sobre o rateio dos recursos oriundos de precatórios decorrentes de transferências 

do Fundo de Manutenção do Ensino Fundamental e Valorização do Magistério – FUNDEB, 

devido pela união em exercícios anteriores, e dá outras providências” 

 

PROJETO DE LEI Nº 014/2025, DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO. 

(ementa) REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA 

“Autoriza com esteio na Lei Municipal Nº 955, de 26 de maio de 2021, a cessão de uso de 

Bem Imóvel Público a Cooperativa Agropecuária do Trairi LTDA – COOPERAI, e dá 

outras providências” 

 

PROJETO DE LEI Nº 006/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIANNE 

MACÊDO. (ementa) 
“Dispõe sobre a denominação de Praça de São José, equipamento localizado em frente a 

Igreja de São José, na comunidade de Vila São José, Distrito Sede, neste Município de Trairi 

- Ceará” 

 

 

 



 

 
 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ SILVA. (integra) 
“Pavimentação com pedra tosca da Via Pública que se inicia na CE-085, segue pela estrada 

que vai para localidade de Lagoa do Bacumixá” 

 

INDICAÇÃO Nº 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR GENIVAL 

MINDOCA. (integra) 
“Construção de uma Praça em frente à Igreja Católica do Bairro Planalto Norte, na Sede 

deste Município” 

 

INDICAÇÃO Nº 015/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR TOMÉ NETO. 

(integra) 
“Execução do calçamento em pedra tosca da Rua Maria Ribeiro Magalhães, no Bairro 

Planalto Norte, na Sede deste Município” 

 

INDICAÇÃO Nº 007/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA MARILIA 

GADELHA. (integra) 
“Construção de uma Areninha na comunidade de Criancó, neste Município de Trairi - 

Ceará” 

 

DESPACHO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TRAIRI/CE. (integra) 
“Dispõe sobre a Licença do Vereador Chiquinho do Balela” 

 

 

DECLARO ABERTA A ORDEM DO DIA 

 

PEÇO A SENHORA SECRETARIA QUE FAÇA A LEITURA DAS 

MATERIAS DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO. 

PROJETO DE LEI Nº 013/2025, DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO. 

(ementa) REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA 

“Dispõe sobre o rateio dos recursos oriundos de precatórios decorrentes de transferências 

do Fundo de Manutenção do Ensino Fundamental e Valorização do Magistério – FUNDEB, 

devido pela união em exercícios anteriores, e dá outras providências” 

 

PROJETO DE LEI Nº 014/2025, DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO. 

(ementa) REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA 

“Autoriza com esteio na Lei Municipal Nº 955, de 26 de maio de 2021, a cessão de uso de 

Bem Imóvel Público a Cooperativa Agropecuária do Trairi LTDA – COOPERAI, e dá 

outras providências” 



 

 
 
 
 
 

 

COLOCO EM VOTAÇÃO OS PEDIDOS DE 

URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA DOS PROJETOS DE LEIS Nº 

013/2025 E Nº 014/2025. 
 

 

✔ QUEM CONCORDA PERMANEÇA COMO SE ENCONTRA; 

 

✔ DECLARO APROVADO O REGIME DE 

URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA DOS REFERIDOS PROJETOS E OS 

ENCAMINHO PARA AS COMISSÕES COMPETENTES DESTA 

CASA.  

 

PEÇO A SENHORA SECRETARIA QUE FAÇA A LEITURA DAS 

DEMAIS MATERIAS SOBRE A MESA, E APÓS, ENCAMINHO 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 006/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIANNE 

MACÊDO. (ementa) 
“Dispõe sobre a denominação de Praça de São José, equipamento localizado em frente a 

Igreja de São José, na comunidade de Vila São José, Distrito Sede, neste Município de Trairi 

- Ceará” 

 

 

 

 

OBS: UM VEREADOR FAZ REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE O PROJETO DE 

LEI EM CARATER DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA, SEJA APRECIADO AINDA 

NESTA SESSÃO. 

 



 

 
 
 
 
 

COLOCO EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DO 

VEREADOR.  

 

✓ QUEM CONCORDA PERMANEÇA COMO SE 

ENCONTRA; 

 

✓ DECLARO APROVADO O REQUERIMENTO VERBAL. 

 

 

SUSPENDO A PRESENTE SESSÃO POR 5 MINUTOS, PARA AS 

COMISSÕES SE REUNIREM. 

 

✓ Sessão suspensa, 05 min.   

 

RETORNANDO AOS TRABALHOS, PEÇO AOS RELATORES DAS 

COMISSÕES QUE SE MANIFESTEM COM SEUS PARECERES. 

 

COLOCO O PROJETO DE LEI Nº. 013/2025, DE INICIATIVA DO 

PODER EXECUTIVO: 

“Dispõe sobre o rateio dos recursos oriundos de precatórios decorrentes de transferências do Fundo 

de Manutenção do Ensino Fundamental e Valorização do Magistério – FUNDEB, devido pela união 

em exercícios anteriores, e dá outras providências” 

 

✓ EM DISCUSSÃO; 
 

✓ EM VOTAÇÃO (no sistema); 
 

✓ DECLARO APROVADO O PROJETO DE LEI Nº 012/2025.  
 



 

 
 
 
 
 

 

 

 

DECLARO ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

PEÇO A SENHORA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA 

RELAÇÃO DOS VEREADORES INSCRITOS PARA O USO DA 

TRIBUNA. 

 

 

✔ LEITURA DA RELAÇÃO. 

 

 

 

 

E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO.  

 


